

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Revitalizace sídliště Blanice Týn nad Vltavou
Jméno autora:	Černický Adam
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Ing. arch. Petra Novotná
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	C - dobře
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	C - dobře
Kvalita technického řešení	B - velmi dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	C - dobře

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Student byl v průběhu semestru pracovitý a využil možnosti všech konzultací.

Při zpracování konceptu byl schopen pracovat sám, byť určitá podpora ve formě konzultací byla pro jeho práci potřebná.

Urbanistické řešení vychází z předpokladu zbourání stávajícího sídliště Blanice a vybudování nových nižších objektů s převažující bytovou funkcí a s podzemním parkováním. Zástavba reaguje na morfologii terénu, středem území prochází cesta se zelení, potokem a lavičkami zakončená vyhlídkou na město a vodní plochou. Návrh tak vytváří relaxační zelenou zónu, která má potenciál oživit nevlídnou tvář sídliště Hlinecká.

Návrh jak urbanistického, tak architektonického řešení sází na jistotu, je jednoduché, střídme, zasloužilo by si více nápaditosti. V části 1. a 2. NP bytového domu je umístěn coworking s kavárnou, i to by mohlo přispět k oživení daného místa.

S návrhem dispozičního a provozního uspořádání měl student trochu problémy, obzvlášť je to patrné u velkých mezonetových bytů v horních podlažích.

Konstrukční a materiálové řešení je v souladu s účelem budovy a s architektonickými požadavky.

Diplomová práce je úplná, srozumitelná, je zpracována na průměrné grafické úrovni.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **C - dobře**.

Datum: 1.2.2023

Podpis:

